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3amaga Ne17
YpaBHeHnd JmHelHbIE, KBaApaTHbIe, JPOOHO-paoHaIbHbIE, MPPAIIOHAIHbHEIE
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1 Haiiiure KopeHb ypaBHEHUsT
| a) —4dx — 9 = 6x;
6) -4+ Tz =8z + 1.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS
a) br — 2 =10x + 4;
0) 4(x +10) = —1.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS

a)x—k{——g'
9 3’
6) 5(2z — 1) = 8z + 1.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS
a) —2(0,5 — 4x) + 7Tz = —T;
6) 2(3—2z) — 7= -3z +8.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS
a)4—3(5—2zx) =9z — 2;
6) 9z + 2(1 — 6z) = —z — 6.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS

a) =5+ 2z = —3z + 6;
0) 1+8(3x+7)=09.




Haiinure Koperb ypaBHEHNS
a) (x—5)% = (z = 7)%

6) (2~ 8 = ( — 2

B) (z —5)% — 22 =0.




Haitinure koperb ypaBHeHUsI

3r —4
+ 43




Haiinure koperb ypaBHeHUSsT

—r—38
r—8

=0.
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Haitinure koperb ypaBHeHUsI




11

Penmre ypasnenne (—2x + 1)(—2z —7) = 0.
Ecsin ypaBHenue nmveer 60Jiee 0IHOIO KODHsI, B OTBET 3alUIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIi.
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Penmre ypasuenne (z + 20)(—z — 10) = 0.
Ecim ypaBuenne nmeer 0oJiee 0JIHOIO KOPHS, B OTBET 3aIUIINATE OOJIBINNIN N3 KOPHEIL.
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Pemmure ypasnenne 422 = 20x.
Ecsin ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.
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Pemmre ypasnenne 62 + 24z = 0.
Ecnun ypaBHenne mmeer 0oJiee OJHOIO KOPHsI, B OTBET 3aIUIIUTE MEHBINMUI 13 KOPHEIL.
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Pemure ypasnenne 22 = —5u.
Ecsn ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.
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Pemmure ypasnenne —5z% = 65z.
Ecsin ypaBnenne nMeer 60j1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHIT 13 KOPHEIT.
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Pemure ypasnenue 22 — 4 = 0.
Ecsin ypaBnenne nMeer 60j1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHIT 13 KOPHEIT.




18

Pemmre ypasnenne x2 + 4z = 0.
Ecnun ypaBHenne mmeer 0oJiee OJHOIO KOPHsI, B OTBET 3aIUIIUTE MEHBINMUI 13 KOPHEIL.
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Pemure ypasnenue 222 = 98.
Ecsin ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.
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Pemmre ypasnenne z2 + 6 = 5x.
Ecnu ypaBuenne nmeer 6oJiee 0IHOTO KOPHSI, B OTBET 3alUIINATe OOJIBIINI U3 KOPHEIi.
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Pemmure ypasnenne 22 — 9x = —18.
Ecsn ypasHenne nveeT 60J1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.
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Pemmure ypasnenue 22 + 3x — 18 = 0.
Ecnn ypaBuenne mmeer 0oJiee 0JHOIO KOPHs, B OTBET 3aIUIIUTE OOIBITII 13 KOpHEI.
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Pemure ypasnenue z2 = 172 — 72.
Ecsin ypaBnenne nMeeT 60J1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHT 13 KOPHEIT.




24

Pemmure ypasnenue 22 + 72 = —12.
Ecnu ypaBnenne mmeer 0oJiee OJHOIO KOPHs, B OTBET 3alIUIIUTE OOIBITUI 13 KOpHEIl.
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Pemmmure ypaBnenune
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Pemmmure ypaBnenune
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Pemmmre ypasnenue /16 — 4z = 6.
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Pemmmure ypaBnenune
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